
Il sottoscritto………………………………………………………………………… nato a………………………………………………………

il…………………………… e residente a…………………………………………… Via…………………………………………………………..

Codice Fiscale ………………………………………………………. in qualità di:

⃝ Titolare della ditta individuale

⃝ Socio della Società……………………………………………………………………………………

Con Codice Fiscale/partita IVA………………………………………………………………….

DICHIARA QUANTO SEGUE (da compilare anche se pari a zero):

Patrimonio netto risultante dall'ultimo bilancio approvato anteriormente alla data

di presentazione della Dichiarazione Sostitutiva Unica ai fini ISE-ISEE Euro………………………………..

Cognome e nome % Patrimonio netto competenza

1 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

2 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

3 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

A. Importo rimanenze finali Euro………………………………………

B. Costo complessivo beni ammortizzabili Euro………………………………………

C. Quote ammortamento relative al punto B Euro………………………………………

D. Beni immateriali amm.li+disponibilità liquide+altre attività Euro………………………………………

Patrimonio mobiliare da indicare nella D.S.U (A + B - C + D) Euro…………………………………..

Cognome e nome %                     Patrimonio netto competenza

1 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

2 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

3 …………………………………………………….. ……………. Euro…...………………………………….

Valore Produzione netta ai fini IRAP € …………………………. € .…………………………

Costi relativi al personale € …………………………. € .…………………………

Reddito Agrario € …………………………. € .…………………………

Se società agricola, quota di partecipazione

del Sig…………………………………………………………. % …………….

Data …../……./………. In fede…………………………………………………………………

SE IMPRENDITORI/SOCIETÀ AGRICOLE, COMPILARE ANCHE I SEGUENTI DATI PER L'AZINEDA (da mod. IRAP 20…....)

Importi per quota

(se società agricola)

Descrizione Importi totali

PROSPETTO DI BILANCIO AI FINI DELLA PRESENTAZIONE DELLA DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA UNICA

AI FINI ISE-ISEE (art.3 comma E e H) del DPCM 7/5/1999 n.221

AZIENDE PER LE QUALI È OBBLIGATORIA LA REDAZIONE DEL BILANCIO

Quote di competenza del patrimonio netto (personale e di spettanza di altri componenti del nucleo familiare)

AZIENDE PER LE QUALI NON È OBBLIGATORIA LA REDAZIONE DEL BILANCIO

Prospetto al 31 dicembre 20…..

Quota di competenza del patrimonio netto (personale e di spettanza di altri componenti del nucleo familiare)


